





Al distrito de Gandía

Por aquel distrito se ha repartido una hoja que dice así:

Disuelto el Congreso de los diputados, se ha señalado el día 1.º de Junio para la celebración de las elecciones generales. El distrito de Gandía viene sufriendo pacientemente las consecuencias de todo olvido de los deberes ciudadanos, y de la influencia de un desmedido y absorbente caciquismo, dándose el caso, repetido durante más de cuarenta años, de que partidos políticos bien organizados y mejor dispuestos han apagado sus entusiasmos apenas publicado el decreto de convocatoria para dejar el camino expedito al candidato ministerial.

Por esta vez, no sólo el partido demócrata de la izquierda de la monarquía, que acudirá don Santiago Alba, sino importantes elementos agrarios, industriales y comerciantes, ateados en este distrito de la política activa, han coincidido en no consentir que el caciquismo siga enseñoreándose y me han hecho el honor de proclamar mi candidatura para diputado a Cortes.

No bastaba para mí esta resolución aspiración de tan buenos amigos, ya que debía cumplir elementos de desobediencia y esos mismos amigos han acudido presurosos a mis jefes, los cuales, reconociendo la fuerza de sus argumentos, han aceptado mi candidatura, de plano y sin dudar. A la lucha, pues, me lanzo con todos los entusiasmos de mi alma y con todas las energías de mi voluntad.

Soy bien conocido en el distrito de Gandía, en que nací; mi historia política es modesta porque siempre fui hombre de trabajo, pero, así y todo, constituye una página de consecuencia en el partido liberal. A don Simbaldo Gutiérrez Más y a don José Rausell, de feliz recordación, seguí desde mi adolescencia y en sus enseñanzas democráticas he perseverado rectílineamente en el campo de las izquierdas.

No he sido ni soy, político aventurero ni de ocasión y por entenderlo así, sin duda, la mayoría de los electores me honraron el año pasado, con la investidura, que ostento, de diputado provincial.

Si nuevamente me confiere el distrito sus sufragios y voy a las Cortes, me constituiré en mandatario de cada elector, y a los pueblos demostraré que, si no soy hombre de verbo para alinear, seré hombre de acción para defender los intereses del distrito, hasta llegar a la conclusión de que soy digno de la representación que se me confiere. Por mi tenacidad y amor al trabajo he llegado a conquistar la posición social que disfruto; y por mi tenacidad y amor al país en que viví la primera vez, si me siento en el Congreso, tendrán los pueblos, colectiva y particularmente, el beneficio de mi gestión sin marasmos ni declamaciones.

Hora es ya de que echemos a un lado esos costumbres de favoritismo a extraños, nómadas y aventureros políticos en días como los actuales; arreglémonos y defendámonos nosotros, que somos conscientes de nuestros deberes y aspiraciones, y así daremos pruebas inequívocas de entereza y virilidad.

Os pido vuestro sufragio el día 1.º de Junio, con el bien entendido de que, si todos coincidís, e illece a las Cortes, el propietario y el colono, el industrial y el obrero, y el comerciante y el menestral, tendrán en mí más que al apoderado político, al gestor y amigo decidido que sabrá corresponder denodada y lealmente a la confianza que me transmitan con el acta de diputado.—Gandía 20 de Mayo de 1919.

Melchor Román Adrover

LIGA ESPAÑOLA

para el Progreso de la Mujer

Como tenemos anunciado, el domingo último se celebró en el Ateneo Científico la Asamblea anual de la Liga española para el Progreso de la Mujer, acto que resultó brillantísimo, pues fueron los temas a discutir de gran trascendencia y el salón estaba totalmente ocupado de selecto público.

La presidenta, doña Ana C. Bernal, con frase galana y florida, saludó al auditorio exponiendo el objeto de la Asamblea y dio por comenzada la sesión, concediendo la palabra a la secretaria doña Amalia Carbó, que leyó una sentida memoria llena de sabia doctrina, siendo escuchada con sumo agrado y aplausida calorosamente a la terminación de tan notable trabajo.

Luego la segunda secretaria doña Adema Carballo leyó varias de las muchas adhesiones recibidas, entre las que figuraban de Madrid, Barcelona, Huelva y otros puntos de España, así como de Méjico y Habana.

Al entrar en el orden del día, la señorita Pascual, que ostenta el título de Perito Mercantil, leyó un concienzudo trabajo proponiendo la creación de un Banco de Crédito para la mujer que fue aplaudido y que se aprobó por unanimidad.

La señora doña Pilar Villar mantuvo un razonado escrito que fue muy aplaudido, la necesidad de que a la mujer se le conceda el voto, y la presidenta leyó unas notas demostrativas del atraso de nuestra nación en asuntos feministas, siendo apoyada esta proposición por la señora la Ricoy, del Ferrol, en elocuente escrito, leído por la señorita Carrasco, acordándose, sin debate alguno pedir a las Cortes la concesión del voto femenino sin limitación alguna.

La señora Garbíllara leyó un bello escrito de la señora Lamo, de Barcelona, pidiendo a la Liga solicite de los poderes públicos la intervención de la mujer en las causas por jurados en que figuren procesados mujeres y niños, por ser esto de justicia.

La señora Duarte de Larache, remitió un razonado escrito solicitando el establecimiento del divorcio, que fue leído por la señora la Carrasco y apoyado elocuentemente por doña Elena Carballo.

La señora marquesa Ter propone que España suscriba el Convenio de La Haya de 1902 sobre matrimonio. Asimismo, la señora presidenta propone la formación de un Consejo Nacional de Mujeres en España. Todos los temas y proposiciones fueron aprobados por unanimidad y escuchados con sumo gusto por la concurrencia, que repetidas veces demostró su conformidad con todos los aplausos.

Por telégrafo y teléfono

LOS CAMBIOS

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Madrid, 23.

Cierre de Bolsa

Table with 3 columns: Instrument, Cambio pre cedente, Cambio de HOY. Includes Interior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, etc.

De Barcelona

La campaña electoral

Anoche se celebró un mitin electoral en Sabadell haciendo uso de la palabra los señores Layret, Guerra del Río y Nougués. No ocurrieron incidentes.

Mañana a las once, se celebrará un mitin electoral republicano en el teatro del Bosque.

Entre otros oradores, hablarán los candidatos señores Giner de los Ríos y Gabriel Alomar.

Por indisposición repentina del señor Cambó, no pudo leerse la anunciada conferencia que el leader del regionalismo catalán debía dar anoche en el Palacio de la Música Catalana.

Dicha conferencia se celebrará el lunes.

La "Gaceta"

El diario oficial publica las siguientes disposiciones:

Real decreto regulando las facultades concedidas al delegado especial de Seguridad en Andalucía.

Ordenando que no se concedan licencias ni prórrogas de éstas durante el actual período electoral, a los registradores de la Propiedad ni que se autorice la salida de dichos funcionarios de su residencia oficial, considerándose extinguidas todas las que se concedieron, debiendo reintegrarse a sus puestos antes del 26 del corriente.

Abriendo un concurso para la provisión de una plaza de capataz y otras dos obreros prácticos en el cultivo algodonero.

Disponiendo que todas las Universidades remitan al ministerio del ramo relación del régimen de sus enseñanzas y carreras que en ellas se cursan.

Exceptuando del pago de matrículas y derechos de examen en los centros de enseñanza, a los alumnos del Instituto de Anatomía y a los alumnos del Colegio Nacional de Ciegos, para cursar los estudios del grado de bachiller.

En la "Gaceta" de hoy aparecerá una disposición firmada por Cervera, solventando de una vez la cuestión del azúcar.

En esta real orden se beneficia a un tiempo al agricultor, al industrial y al consumidor. A este último por cuanto rebaja en 15 pesetas el precio de tasa actual; al industrial, porque aumenta los derechos de importación del azúcar al extranjero, y al agricultor porque le autoriza para vender al mismo precio que el año anterior el producto.

Detención

Pamplona.—Han sido detenidos dos súbditos búlgaros que desfilados de soldados de la marina francesa, habían escapado de un campamento de concentración de Francia. Fueron puestos a disposición del gobernador civil.

Decreto importante

El subsecretario de la Presidencia nos ha manifestado que por el ministerio de la Gobernación se ha puesto a la firma un decreto sobre organización y clasificación de industrias en orden a la aplicación del comitá.

En virtud de este decreto, se crean comisiones organizadoras del trabajo. El decreto dispone lo siguiente:

Artículo primero. Los locales o parcelas que procedan de la división voluntaria de los predios particulares, verificados en los doce meses anteriores a la publicación de este decreto o después de publicar, podrán constituirse en cooperativas según lo dispuesto en la ley de 1917, dictada para los pobladores de terreno.

Artículo segundo. Cada una de las organizaciones podrá obtenerse en la medida y condiciones que se fijan con cargo al crédito fijado en el art. 10 de la mencionada ley, y con derecho a las indemnizaciones y auxilios pecuniarios que se instituyen para la explotación agrícola con las debidas garantías para el reembolso por el Estado.

Artículo tercero. Las condiciones del contrato serán sometidas al juicio de la Junta Central.

A Valencia

En el tren correo ha salido para Valencia el secretario de ese Ayuntamiento, don Tomás Jiménez Valdivieso.

Noticias electorales

Los comentarios en los círculos políticos han girado hoy alrededor de la aplicación del artículo 29.

Generalmente se suponía que no pasarán de diecinueve los candidatos a los que se aplicará dicho artículo, aunque algunos suponían que serán muchos más.

Romanones pasó el día en su finca de Miraflores, donde almorzó con el embaajador de los Estados Unidos.

Desde allí marchará a Guadalajara para presenciar la proclamación de candidatos. Vázquez Melilla ha retirado su candidatura por Santiago de Compostela presentándose por Estella cuyo distrito ha representado muchos años el carlista Lloréns.

El ex diputado por Fregenal Bañega, se ha separado del partido romanonista a causa de haberle obligado el conde a retirarse su candidatura por dicho distrito, con objeto de que pueda presentar la suya el ex ministro Baldomero Argente.

Los candidatos mauristas Calvo Sotelo y marqués de Aguila que se vieron obligados a retirarse de los distritos de Calbatell y Guiso de Liria, pasarán a otros como candidatos del Gobierno.

De esta forma se ha delimitado libre la provincia de Orense en favor de los datistas, cuya resolución ha desagraviado a los jefes liberales que temen vayan a ser acoplados los citados candidatos mauristas por otros distritos en los que se puedan perjudicar a los liberales.

Los contentillos del Congreso se dedicaron hoy a hacer profecías electorales.

Según los cálculos que hacían los amigos del Gobierno, éste obtendrá 230 diputados, entre mauristas, conservadores y clericales y los demás grupos políticos obtendrán según los mismos cálculos: demócratas 43; romanonistas, 39; alistas, 25; liberales de otros matices, diez; regionalistas 15; republicanos, ocho; socialistas, cinco; tradicionalistas de distintos matices, tres; integristas dos; católicos, dos; sin clasificar, 26.

Los comentaristas han pasado toda la tarde haciendo estos cálculos, cuya falsedad quedará demostrada el día 1.º de Junio.

Casas se muestra muy disgustado por la actitud del Gobierno que comete ineficaces atropellos electorales en el distrito de Almadén, a pesar de las teorías de libertad proclamadas por el Gobierno. Maura utiliza todos los medios reprobables para sacar triunfantes sus candidatos. Se exigirán responsabilidades a quienes tratan de burlar la ley con tanto desano.

Vista causa

Bilbao.—Ha terminado la vista causa contra Florencio Medina, que asesinó a su amante Matilde Méndez y a la patrona de ésta Carmen Monterrubio.

El fiscal pidió la pena de muerte para el procesado, y la Sala lo ha sentenciado a 20 años de presidio e indemnización de 5.000 pesetas por cada delito.

Los damnificados por el incendio de la Alhóndiga.

Bilbao.—En la reunión de representantes de los bancos locales y Cámara de Comercio acordaron que la Diputación, Cámara de Comercio y Circulo Mercantil, de acuerdo con los gremios respectivos, busquen la fórmula para ayudar a los comerciantes damnificados por el incendio de la Alhóndiga. La Diputación adelantará las cantidades sin intereses.

Huelga

Bilbao.—La huelga de camareros continúa igual. El alcalde procura el modo de solucionar la.

Solicitando la libertad de los periodistas.

Málaga.—El ex diputado señor Gómez Chait ha visitado al gobernador para interesarle la libertad de los periodistas Angel Samblancet y Ramírez Durán, confinados en la serranía de Ronda, acusados por el Gobernador de Córdoba como propagandistas de ideas exaltadas.

Pidiendo aumento en los jornales

Málaga.—Los obreros de las sociedades de zapateros, pintores, albaniles y vidrieros han solicitado aumento del 50 por 100 en los jornales.

Declaraciones de Romanones

"Heraldo" de Madrid publica esta noche las siguientes declaraciones del conde de Romanones:

"No puedo retroceder a menos que el Gobierno guarde la más decorosa compostura con las libertades públicas.

No estoy arrepentido de la actitud que he adoptado y que adoptaría siempre que lo exigieran las circunstancias, aunque sólo fuese para imponer un correctivo a quienes atropellan sin miramiento la Constitución.

Se me ha acusado de asociar mi firma en un compromiso político a la de un ex presidente, Besteiro, hombre de alta conciencia que ha estado procesado por una exaltación del ideal que no comparto, pero que respeto.

Habría creído prestar un señalado servicio a la patria y al rey, incorporando en el plan de Gobierno las ideas de la persona del expresidente, cuya integridad de conciencia es pública.

El pueblo español es monárquico e incubo nuestra grandeza, sacando alicentos para la conquista de América.

Considero la institución de la monarquía compatible con todas las variedades de la prosa.

Recuerda el ejemplo de Inglaterra, donde la aristocracia pacta con las clases populares despojándose de parte considerable de sus bienes.

Recuerda que a Bélgica la ha salvado Vandervelde, que es correligionario de Besteiro, y debemos fijarnos en Italia, que la han levantado en su grandeza por el hombre de la extrema izquierda.

Los reaccionarios pertenecen a la prensa política y no gobiernan ya en ninguna parte. No podemos oponernos a que el trabajo influya en las leyes y modifique las costumbres. Al rey se le sirve más que con la adulación, reconciliándole con el pueblo. Si hay quienes piensen de otro modo y su criterio pesa más que el mío dentro del país, que gobiernen ellos. Ya veremos con el tiempo quién estaba en lo firme.

El general La Barrera

El general La Barrera, nombrado recientemente inspector de los servicios policíacos en Andalucía, ha salido esta noche para su destino.

De Gobernación.—Los sucesos de la Alhambra.—Informes oficiales

El subsecretario de la Gobernación ha dicho que el gobernador civil de Sevilla había comunicado telegráficamente noticias oficiales de lo ocurrido en la Alhambra.

Con motivo de las faenas del campo no hubo acuerdo entre patronos y obreros. Al dirigirse al trabajo los obreros forasteros, un grupo de los de la población, formado por unos 200, les cortó el paso.

Una pareja de la guardia civil intervino, haciendo algunos disparos y matando a un obrero e hiriendo a tres.

Agregó el subsecretario que el individuo muerto en Consuegra (Toledo), era amigo del candidato señor Díaz Córdoba.

Añadió que en Córdoba habían quedado solucionadas tres huelgas agrarias.

De Abastecimientos

El ministro de Abastecimientos ha manifestado que marchaba esta noche a Barcelona, para estudiar la cuestión de subsistencia en aquella capital.

Flotados barcos para la importación de 40.000 toneladas de patata holandesa con destino a nuestra Península, se ha rebajado dicha cifra a 10.000 toneladas para no hacer la competencia a las regiones productoras de dicho artículo.

La patata de esta clase será enviada a Galicia y puertos del Norte, dejando que las regiones productoras realicen el abasto de las demás provincias.

También se enviará gran cantidad de patata irlandesa, pues se hace de ella gran consumo en aquella intendencia militar. Estoy preparando un decreto rebajando la tasa del azúcar, cosa que será del agrado de los remolacheros.

Me pondré de acuerdo con el ministro de Hacienda, para el establecimiento de expendencias provinciales, con objeto de que el azúcar se expendia a precio de tasa.

También me propongo ocuparme más adelante del carbón destinado a usos domésticos y los jabones, con objeto de conseguir su abaratamiento.

De Estado

En el ministerio de Estado han manifestado que la sección de Seguridad de Bélgica anuncia que desde hoy se suprimirá el visado de los pasaportes belgas para Francia, Inglaterra la Alemania ocupada y el Luxemburgo.

En libertad

Después de una extensa conferencia entre los ministros de Justicia y Abastecimientos, ha sido puesto en libertad un comerciante de Escalónilla (Toledo), que fue detenido por vender artículos a precio mayor que el marcado en la tasa.

Lo que dice Lerroux

Sevilla.—El jefe de los radicales ha dicho que los señores Alba, Romanones y Alhucemas mantendrán el pacto con los republicanos, firmado en el documento de la reunión de las izquierdas.

Añadió que el Gabinete Maura será sustituido por otro presidido por el señor Sánchez de Toca, al que sucederá otro Gabinete presidido por Besada para preparar la subida de los conservadores con el señor Dato.

Combinación militar

El ascenso del general Primo de Rivera a teniente general dará lugar a otros ascensos.

Se afirma que el general Primo de Rivera ocupará la capitanía general de Madrid, que hoy desempeña el general Aguilera.

También se asegura que el general Fernández Stiviere marchará a Marruecos, donde quedará encargado de las operaciones que figuran en el plan militar del alto comisario.

Nuevas obras

El gobernador ha manifestado que la sociedad del ferrocarril metropolitano ha adquirido una enorme extensión de terreno en el paseo de la Ronda para edificar una barriada de casas baratas, en cuyas obras podrán emplearse 3.000 obreros que necesita despedir de las obras que realiza en el ferrocarril subterráneo.

Tampoco salió hoy ninguna expedición. Una comisión fué a visitar a Ossorio en el ministerio, no encontrándole.

Las cigarrerías

Las cigarrerías parecen divididas, pues en su mayoría desean reanudar el trabajo. Las restantes se mantienen en su intransigencia.

El cultivo del algodón

Por el ministro de Fomento se ha ordenado convocar a concurso a los capataces, obreros y prácticos en el cultivo del algodón, concurso que se deberá celebrar en Sevilla en la época en que designe la comisión que organizará el certamen y actuará como jurado.

Los conflictos en Andalucía

Sigue el movimiento obrero que se ha iniciado en Sevilla y Córdoba. (Censura).

Poeta fallecido

Montevideo.—Ha fallecido el poeta Amado Nervo.

Consejo de guerra

Guadalajara.—Celebróse un Consejo de guerra para juzgar a seis paisanos acusados de agredir e insultar a la guardia civil. El fiscal ha pedido para tres de los procesados seis meses y un día, y los defensores la absolución.

Fallecimiento

Ha fallecido don Francisco Martínez Fresco, secretario general del Consejo de Estado.

Desprendimiento

Oviedo.—Cerca de Salluñedo de la línea del Norte se ha producido un desprendimiento a causa del temporal arrastran-

do un muro de contención y quedando interrumpida la vía.

Los viajeros tuvieron que transbordar. Por esta causa el correo de hoy trajo cinco horas de retraso.

Nuevos vapores

Cádiz.—En los días 28 y 31 se botarán al agua en este astillero los nuevos vapores "Amir", "Ophir" y "Movimiento".

Nuevo consejero

Hay juró el cargo de consejero del Consejo Supremo de Guerra y Marina, con la solemnidad de costumbre, el auditor don Eduardo Ribachella.

Incendios en Almería

Han empujado algunos incendios en Almería. (Censura).

La situación internacional

Las operaciones en Marruecos

Londres.—La revista inglesa "Morocco" publica una interesante información de su corresponsal especial en Tánger, sobre las últimas operaciones militares en Marruecos. Hace resaltar dicho periodista la importancia de las recientes ocupaciones llevadas a cabo por los indígenas leales a España, merced a las cuales se avanza rápidamente en la zona de influencia española, a pesar de las dificultades que tiene la misma. Acaba el corresponsal su información señalando como la lengua española es un importante elemento de unión entre los españoles y el Norte del imperio marroquí.

La industria de la indumentaria

París.—He aquí el acuerdo entre los patronos y los obreros en la industria de indumentaria: M. Coillard ministro del Trabajo, ha colocado la firma a dos nuevos acuerdos que acaban de ser tomados en las industrias de la indumentaria respecto a la aplicación de la ley de 23 de Abril de 1919, sobre la semana de 48 horas.

Estos acuerdos interesan: el uno a la confección para señoras y muchachas y el otro a la fabricación de labores de punto. Ambos acuerdos fijan al mismo tiempo los sueldos mínimos de las diversas categorías de aprendices y obreros de la corporación.

La situación diplomática

París.—El acontecimiento del día está constituido por la marcha de Brockdorff-Rantzau y de toda la delegación alemana a Spa.

Como Brockdorff-Rantzau no ha manifestado su intención de abandonar definitivamente Versalles, se supone que los plenipotenciarios alemanes han ido a Spa para tomar nuevas instrucciones y si han ido todos es porque la discusión es importante y su objeto necesita de la opinión general.

Si duda la situación interior de Alemania es insegura y antes de tomar una solución los plenipotenciarios quieren pesar todas las opiniones.

Wilson, Clemenceau y Lloyd George han estudiado la contestación a la comunicación alemana sobre la cuestión del Salm. En su nota Brockdorff-Rantzau se lamenta del hecho de que aunque el plebiscito de un resultado favorable al mantenimiento de la soberanía alemana, la cuestión del Sarre continuará siendo de Francia si Alemania no dispone de la suma en oro que constituye su valor, según va en los períodos.

Por la tarde Orlando asistió al Consejo de los jefes de los gobiernos, el cual se ocupó de la deuda austriaca. No se tomó decisión alguna.

Se asegura que los aliados se han orientado hacia el reconocimiento del almirante Koltchak, como jefe del Gobierno ruso.

Este reconocimiento marca la condenación definitiva del bolchevismo por los aliados y está llamado a tener importantes consecuencias sobre la suerte de Rusia.

Quizás nuestra alianza podrá ser representada en la firma de la paz con el enemigo.

Las condiciones a Austria

Basilea.—Dicen de Berlín que los periódicos de aquella capital publican un resumen de las condiciones impuestas por los aliados a Austria.

En virtud de dicho tratado, Austria ha de renunciar sin condiciones a su anexión al imperio alemán, abandonando además toda actividad ulterior inspirada en este sentido.

En el caso de que Austria no aceptase las condiciones impuestas, se la someterá a un riguroso bloqueo, creándose una situación que ningún Gobierno podría sostener.

Parece que en el tratado no se habla para nada de la ocupación de territorios.

Los monárquicos portugueses

Lisboa.—Según una comunicación del ministro de la Guerra, los centros oficiales creen que los monárquicos emigrados en España preparan una incursión, y están dispuestos a asesinar a los comandantes encargados de los puestos de vigilancia en la frontera, y a los de la guardia fiscal.

Por medio de este golpe de mano, creen tener a guisa de la entrada de hombres y armas.

También dicen que en Vigo ha habido estos días movimiento entre los emigrados portugueses, y que se han confeccionado banderas azules y blancas.

Parece que los organizadores portugueses cuentan con algunos elementos dentro de España.

En los cuarteles se ha establecido una rigurosa vigilancia.

El Gobierno portugués negocia con Londres un empréstito de dos millones de libras esterlinas.

El Consejo de los Cuatro

París.—El Consejo de los Cuatro ha examinado las condiciones militares que se consignarán en el tratado de paz con Austria y la cuestión de los prisioneros de guerra austriacos.

Nota oficial

Una nota oficial del ministro de Portugal desmiente el probable movimiento revolucionario que se anunciaba en Portugal ni que el pueblo portugués atraviese una crisis de hambre y desesparración.

Después de las elecciones la situación

ha mejorado mucho, tendiendo a normalizarse.

Dice que preocupa en Portugal el problema de las reparaciones de guerra, pero la actitud del pueblo es firme y patriótica.

El "George Washington"

Havre.—Ha llegado el paquebot "George Washington", donde hace sus viajes el presidente Wilson.

La situación en Rusia

París.—Circular el rumor sin confirmación hasta ahora de que tropas rusas y estonianas han entrado en Petrogrado.

También comunican de Petrogrado que el movimiento bolchevista ha tenido un nuevo éxito.

Los delegados alemanes

París.—En tren especial procedente de Berlín han llegado esta mañana a Spa, el presidente del Consejo Scheideemann, Erzberger y otros dos ministros acompañados de varios médicos.

También llegaron otros comisionados alemanes para la paz celebrando todos una larga conferencia.

Por la noche regresarán a Berlín unos y otros a Versalles.

A. SERRANO

(De la Agencia Radio)

Clemenceau.—El "George Washington"—Brockdorff Rantzau

París.—Clemenceau recibió ayer tarde al mariscal Foch.

El "Georges Washington", que debe conducir a Wilson a los Estados Unidos, ha llegado ayer a la rada de Brest.

Brockdorff-Rantzau, que debía regresar a Versalles el domingo, ha telegrafiado diciendo que regresa hoy.

Vendrá acompañado de los plenipotenciarios que fueron a Spa, regresando en trenes especiales y llegarán a la estación de Nizy Le Sec.

Otros delegados regresarán por la estación del Norte.

Tauromaquia

La novillada de hoy
Del éxito que va a tener la novillada de esta tarde es una prueba la animación que hubo ayer en la plaza de Toros...

GOBIERNO CIVIL

En el Gobierno civil se ha recibido una real orden concediendo al Ayuntamiento de Valencia cuatro años de prórroga para terminar las obras del Parque de Nazaret...

CUESTIONES OBRERAS

La censura y las huelgas
Advertimos a las sociedades obreras que nos remiten comunicados sobre huelgas, que la censura no nos deja publicar nada que se refiera a los conflictos sociales planteados en Valencia...

CICLISMO

Hoy, a las nueve en punto, se celebrarán tres grandes carreras en el paseo de la Alameda.
La sociedad Velo Club celebrará el día 29 de los corrientes una Asamblea general preparatoria para la creación de un velódromo...

TEATRO OLYMPIA

Por sentirse acajada de repentina enfermedad a su llegada a Valencia, hubo de guardar cama y por lo tanto no pudo debutar ayer en este teatro, la eminente cancionista CIPRY MARTIN...

NOTICIAS

La Banda Municipal interpretará hoy, de seis a ocho de la tarde, en la Gloria, el programa siguiente:
Primera parte: «A pleno sol», marcha Asensi; «Bailables de la Ópera», «Amoros», Rubinstein; «Aires», «segunda suite», a) Pastoral; b) Intermzzo. c) Minuto. d) Farandole, Bizet...

Ateneo Mercantil

Por acuerdo de la junta directiva se convoca a general extraordinaria para tratar los asuntos de los señores socios...

Noticias teatrales

TEATRO APOLO
Raquel Meller
Hoy domingo, a las siete tarde y 10,15 noche, dos variadas funciones en las que formará parte Raquel Meller, reina del cuplé con sus grandiosas creaciones...

SUCESOS

CAIDA
Salvador Soriano Fenollosa, perdió la llave de su casa y quiso penetrar en ella por el tejado; mas con tan mala suerte que cayó a la calle fracturándose el muslo derecho...

CÍRCULOS Y SOCIEDADES

Círculo Instructivo Republicano del Museo (Corona, 2).—Celebrará baile familiar hoy, de nueve y media a una de la madrugada, amenizado por una brillante banda de música...

Chocolatería de Santa Teresa

Antiguo y acreditado establecimiento a cargo del inteligente repostero del restaurant de La Pelota.
Santa Teresa, número 1
Servicio especial de café y toda clase de helados.

Vapores Tayá

Linea de Génova
Servida por vapores de gran marcha y toda clase de comodidades para los señores pasajeros.
Saldrá de Barcelona, el 27 del corriente, el magnífico vapor Teresa Tayá...

CLÍNICA "LA SALUD"

Director: Dr. Ventura Andreu
Curación radical del VENÉREO, SÍFILIS, MATRIZ y todas las ENFERMEDADES SECRETAS.
Curación garantizada de la IMPOTENCIA por procedimientos modernos...

Gran Revolución Económica Social

Todo el mundo propietario! ¡Guerra a la usura!
El que paga alquiler pierde su dinero
Los Amigos Previsores
AL INTERÉS DEL 2 POR 100 ANUAL
PARA INFORMES
En Valencia, Santa Teresa, 8; en Alicante, Avenida Doctor Gadea, 16; en Castellón, Mayor, 25.

LLOYD REAL BELGA

Sociedad Anónima
Domicilio social: AMBERES
SERVICIO REGULAR DE VAPORES ENTRE LOS PUERTOS ESPAÑOLES DEL MEDITERRANEO Y AMBERES Y VICEVERSA.
PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

Linea Brasil Plata

SERVICIO MENSUAL DE VAPORES
Sierra Morena
saldrá de Valencia el 26 al 28 de Mayo, ADMITIENDO CARGA SOLAMENTE, A FLETES REDUCIDOS, para Santos, Montevideo y Buenos Aires.

BIENORRAGIA (PURGACIONES)

Por crónicas y rebeldes que sean se curan pronto y radicalmente con los Cachets del Doctor Soivré.
Se curará por sí solo, sin la consulta ni guía del médico y nadie se enterará de su enfermedad.
Basta tomar una caja para convencerse de ello.

Trabajadoras

Senecita
un chico de 11 ó 12 años, con inmejorables referencias. Ganando en segunda.
Constitución, núm. 3, entresuelo.

Chicas

Zapatero
Se necesita un buen oficial para todo.
Cirilo Amorós, 41, bajo.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para Andalucía.
Játiva
El vapor saldrá el lunes, día 26 de Mayo, para Málaga, Cádiz, y Sevilla, a las seis en punto de la tarde.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

Senecita

un chico de 11 ó 12 años, con inmejorables referencias. Ganando en segunda.
Constitución, núm. 3, entresuelo.

Chicas

Zapatero
Se necesita un buen oficial para todo.
Cirilo Amorós, 41, bajo.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para el Norte de España
Ruiz Capdepón
saldrá el lunes 26 de Mayo, directo para Málaga, Melilla, Ceuta, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ojón, Santander y Bilbao.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

Senecita

un chico de 11 ó 12 años, con inmejorables referencias. Ganando en segunda.
Constitución, núm. 3, entresuelo.

Chicas

Zapatero
Se necesita un buen oficial para todo.
Cirilo Amorós, 41, bajo.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para el Norte de España
Ruiz Capdepón
saldrá el lunes 26 de Mayo, directo para Málaga, Melilla, Ceuta, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ojón, Santander y Bilbao.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

Senecita

un chico de 11 ó 12 años, con inmejorables referencias. Ganando en segunda.
Constitución, núm. 3, entresuelo.

Chicas

Zapatero
Se necesita un buen oficial para todo.
Cirilo Amorós, 41, bajo.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para el Norte de España
Ruiz Capdepón
saldrá el lunes 26 de Mayo, directo para Málaga, Melilla, Ceuta, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ojón, Santander y Bilbao.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

Senecita

un chico de 11 ó 12 años, con inmejorables referencias. Ganando en segunda.
Constitución, núm. 3, entresuelo.

Chicas

Zapatero
Se necesita un buen oficial para todo.
Cirilo Amorós, 41, bajo.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para el Norte de España
Ruiz Capdepón
saldrá el lunes 26 de Mayo, directo para Málaga, Melilla, Ceuta, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ojón, Santander y Bilbao.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.

AMBERES

PARA AMBERES
SERBIER
El vapor cargará en este puerto el día 28 de Mayo.
HELVETIER
cargará en este puerto el día 31 de Mayo.